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AUFGABE: 

WELCHES WORT – A ODER B (ODER C) – GEHÖRT IN DIE LÜCKE? MARKIERE JEWEILS DAS PASSENDE WORT! 

 

Im Winter  

Im Winter _______________(1) die Tage kurz und die Nächte lang. Morgens wird es erst spät 

hell und _______________(2) schon früh dunkel. Den ganzen Tag und ______________(3) 

ganze Nacht lang ist es kalt. Manchmal gibt es _______________(4), dann bauen die Kinder 

einen Schneemann. Ein Schneemann braucht das kalte Wetter, er braucht ______________(5) 

Mantel und keine Handschuhe. Und wir? Wir ziehen uns warm an, wenn wir nach 

_______________(6) gehen. 

  

1 a)  sind  2 a)  Abend  3 a) die 

 b)  hat   b)  abends   b) den 

 c)  ist   c)  _______   c) _______ 

             
             

4 a)  schneit  5 a)  kein  6 a) draußen 

 b)  schneien    b)  keine   b) raus 

 c)  Schnee    c)  keinen   c) aus  
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